

Zagreb, 04.08.2015.

## P R I O P Ć E N J E

### **Pojačava se nadzor aktivnosti sportsko rekreativnih zrakoplova**

Zbog interesa javnosti i medija, a vezano za zrakoplovne nesreće koje su se dogodile u protekla dva mjeseca na području Republike Hrvatske, Hrvatska agencija za civilno zrakoplovstvo (HACZ) ističe sljedeće:

U zrakoplovnim nesrećama koje su se dogodile u protekla dva mjeseca uglavnom su sudjelovali sportsko-rekreativni zrakoplovi. Ističemo kako je osobito tijekom ljetnih mjeseci, zbog povoljnih meteoroloških uvjeta i sezone odmora, intenzitet letenja sa zrakoplovima toga tipa, znatno pojačan.

Postoje naznake da se letenje obavlja bez poštivanja svih potrebnih propisa (sa neregistriranim zrakoplovima, bez odgovarajućih dozvola pilota, itd.), usprkos uspostavljenom pravnom okviru i mjerama koje HACZ poduzima za osiguravanje poštivanja propisa (inspekcijski nadzor, pokretanje prekršajnih i drugih postupaka).

U svrhu osiguravanja zahtijevane razine sigurnosti u civilnom zračnom prometu, HACZ provodi kontinuirani nadzor svih segmenata civilnog zrakoplovstva u Republici Hrvatskoj i analizira dostupne činjenice i informacije povezane sa sigurnošću. Vezano za nesreće u protekla dva mjeseca, HACZ će intenzivirati:

- nadzor aktivnosti sportsko rekreativnih zrakoplova. Predmetni nadzor će obuhvaćati izvanredne provjere tehničke ispravnosti zrakoplova, nadzor izvođenja operacija te provjere valjanosti dozvola pilota, pripremu i izvođenje leta, kao i provedbu osposobljavanja i provjera za stjecanje pilotskih dozvola itd.;
- aktivnosti sa ciljem edukacije i informiranja zrakoplovne zajednice u svrhu podizanja razine stručnosti, poznavanja propisa i promocije sigurnosti u zrakoplovnoj zajednici, a pogotovo u domeni sportsko rekreativnog zrakoplovstva

U cilju sprječavanja nepropisnog obavljanje letenja pozivamo sve koji imaju bilo koja saznanja ili sumnje o nepoštivanju propisa da o tome izvijeste HACZ putem kontakata koji se nalaze na službenim internetskim stranicama [www.ccaa.hr](http://www.ccaa.hr) ili slanjem popunjenog [Obrasca](#).